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§ 5. Koc unTerpaiabia reomeTpus MeH (PU3HUKaAa KOJIAHbLTYbI

1. Kenmemai ecentey. bipinmi mnaparpadTan >KOFaprbl >KaFbIHAH
Z= f(X, y) OeTiMEeH, MYHJaFrbl f(X, y) y3U1icCi3 (PYHKIIUSI, TOMEHI1 >KarbIHaH |
aynaHbl Oap TyWbIK D OOJBICEIMEH IIEKTENreH KUCHIKCHI3BIKTBI LMJIMHIPIIH %

KeJieM1 Oeriil
V =[] f(x, y)dxdy. %
D Y
1-mpican. Z=X"+Yy% y>=4x, x=1, z=0 Gerrepmen CHICH
JIEHEHIH KOJIEMIH TaOalbIK. ) &

Memyi. Z= x* + y2 napabonous, y2 = 4X KHCBIFbI —Qv picbl OZ
OCiHE mapaJiiensb napadonanslK MIHHAP KoHE o1 OXY ka3bIK na OX ocine

Kapaih cuMMeTpusutbl mapabosia, X =1 ka3bikTeiFbl YOX ~ Ka3bIKTHIFBIHA

napaiienb, Z =0 6onca XOY xa3bIKTHIFBIHBIH TeHneyi.‘ s )
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e %
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Hunusaapnik neHe X§Q}<} BIKTBIFBIHA Kapal CHMMETPUSUIBI, COHIBIKTAH
<R<1

AOB o00mbICHl  KeJieMi PTBICBIH TaybIll OHBI €Ki eceley KETKUTIKTI.

Hurerpannay o6abicg 0 , 0<y< 2JX . OHa 13EIHIeH KOJIEM
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2. Aynauael ecentey. Erep (1) popmymama f(X,y)=1 Gonca, onma

& OepiireH OOJIBICTHIH ayIaHbIH aTaMbI3

S = [[ dxdy ()

§
Z AyJlaH NOJAp KOOPAUHATACKIHA

-/ S = [[ pdpde ©
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